



СТАНОВИЩЕ

относно конкурс за „професор” по научна специалност „Зеленчукопроизводство”, професионално направление 6.1. Растениевъдство, обявен в ДВ бр. 71 от 13.09.2016 год. с кандидат доцент д-р Хриска Манушева Ботева

от доц. д-р Красимир Иванов Михов, от Аграрен Университет – Пловдив, област на висше образование 6. “Аграрни науки и ветеринарна медицина”, професионално направление 6.1. “Растениевъдство”, научна специалност 04.01.16 Зеленчукопроизводство, определен съгласно Заповед № НП-07-41/14.11.2016 г. на Председателя на ССА, София и Заповед № 131 от 21.11.2016 г. на ВРИД Директор на Институт по зеленчукови култури „Марица”, Пловдив за член на научното жури

1. Кратко представяне на кандидата.

В обявения конкурс за „професор” по научната специалност „Зеленчукопроизводство” участва един кандидат, доцент д-р Хриска Манушева Ботева.

Кандидатката е завършила Висш селскостопански институт в гр. Пловдив, Полевъден факултет през 1987 г. и работи в Институт по зеленчукови култури „Марица”, гр. Пловдив от 1988 г.

Научният стаж на доцент д-р Хриска М. Ботева е 28 години, като от 1988 г. до 1994 г. е научен сътрудник III и II степен, от 1994 до 2008 г. научен сътрудник I степен и от 2008 г. до настоящия момент е старши научен сътрудник II степен, доцент.

Кандидатката е защитила дисертационен труд на тема „Влияние на минералното торене върху добива и качеството на продукцията от моркови”, за който ѝ е присъдена образователната и научна степен „доктор” по научна специалност 04.01.16 „Зеленчукопроизводство” през 2005 г..

Хабилитирана е по научна специалност 04.01.16 „Зеленчукопроизводство” през 2008 г.

Научните изследвания на доцент д-р Хриска М. Ботева са в областта на зеленчукопроизводството. Кандидатката има ръководство и участие в проекти и задачи с институционално и национално финансиране, както и в такива, финансирани по договор от частни фирми. Доцент д-р Хриска М. Ботева провежда преподавателска дейност, като хоноруван преподавател в Технически университет - Варна. Осъществява и ръководство на докторанти и дипломанти.

Кандидатката е била рецензент на проекти към МОН, Аграрен университет - Пловдив и Тракийски университет - Стара Загора, изготвяла е становища и рецензии за присъждане на научни степени и заемане на академични длъжности, и има участие в изпитни комисии.

Член е на НС на ИЗК „Марица”, НС на ИЗК „Марица” и ИИРХ, НТС, СУБ, БАБСС, член е на УС на НТС на специалистите по земеделие. Носител е на Златна значка на ФНТС в България (2010 г.).

